■以香港街道路牌打卡

,已成了不少遊客的指定動作





清明小長假 網紅景點人潮湧

內地客盼提升配套 增座位公廁垃圾桶

昨日是内地的清明節三天小長假第二日,大批内地遊客趁假期來 無處不旅遊 港,首兩日截至昨晚9時已有30.3萬內地客入境,超越去年同期。大公

報記者走訪內地遊客打卡熱點,包括街道路牌、天橋等,雖然天陰微雨,但多個地點依然人頭湧湧。

不少内地遊客表示,今次是首次來港遊玩,逗留三日,除了打卡,住宿購物等預計花費2000至萬元 不等。他們普遍對香港印象良好,但認為公共設施有提升空間,例如希望增設公衆休息座位、公共廁 所、街邊垃圾桶等,讓遊客在各區打卡遊玩時,能有更好的體驗。



攝製: 葵文豪 易曉彤

製作:融媒組

大公報記者 易曉彤(文)、蔡文豪(圖)

內地遊客喜歡城市漫步(City walk), 在大街小巷發掘打卡景點,對「港味|十足 的風景尤感興趣,包括電影與電視劇的取景 地、街道等。大公報記者昨日下午到舊油蔴 地警署、旺角金魚街、旺角網紅天橋、尖沙 咀海港城網紅海景樓梯、堅尼地城新海旁及 附近的籃球場,每一處都聚集着大量遊客在 打卡拍照,旺角網紅天橋情況尤其墟冚,同 一時間有數十名遊客各自倚着天橋欄杆,與 旺角街景「同框」拍照。

讚港夜景漂亮 如夢幻世界

在堅尼地城,遊客與「堅彌地城新海 旁 | 路牌打卡,不少人就在路牌旁的咖啡店 購買外賣咖啡,拿着咖排與路牌合照,而咖 啡店內客人滿座,目測都是內地遊客。

大公報記者訪問多名遊客,發現他們 較多是首次來港。來自武漢的閔小姐說, 此行留港三至四天,預計消費3000元。她 已到旺角、尖沙咀等地,感到香港夜景漂 亮, 夜晚的街道燈火輝煌, 霓虹燈將街道 映照得如同夢幻世界,過去看香港電視劇 的畫面,現時身歷其中。「香港整體不 錯,只是走路較多時,路邊難以找到座位 休息,公共垃圾桶也不夠多。」她希望可 以增設這些設施。

成都的陳小姐和牟小姐在香港遊玩三 天,她們去了中環、維港,在旺角體驗 City walk。她們說香港很繁華,本地人友 善,完全打破了網上的刻板印象。不過在旅 途中遇到一些小問題,例如坐巴士、地鐵時 很擠擁,路邊休息的地方少,經常找不到廁

所和垃圾桶。她們建議增加垃圾桶和公共座

景點眾多且集中 方便步行遊覽

成都的何先生和女友也打算留港三 天,到尖沙咀、維港遊玩,逛街購物,預算 一萬元。何先生說,香港景點眾多且集中, 便於步行遊覽,「但在街上很難看到可以休 息的座位丨,希望香港增加公共座位和垃圾

深圳的劉小姐和家人在香港一日遊, 計劃消費1000元。她們選擇到旺角和中環 拍照打卡。劉小姐說,香港街道狹窄、人流 量大,而且這次帶着小孩子,但在很多地方 找不到母嬰室,她希望商場、公園、港鐵站 等地方都可以增設。





遊客建議改善配套

街上增加公衆休息座位

街邊增設垃圾桶

增設公共廁所

熱門景點增設儲物櫃

增設母嬰室且加強標示

資料來源:綜合旅客建議





▲有内地遊客表示,希望香港多辦國際 巨星演唱會。圖為「香港流行文化節」 重頭節目《ImagineLand 2025》大型戶外 音樂嘉年華

國際巨星來港獻唱 成旅遊吸引力

現時內地遊客來港變得更為 發揮 着重玩樂體驗,內地社交平台來 港觀賞演唱會的「討論聲量」升

高,不少內地網友都分享專程來觀賞演唱會 的經驗,演唱會成為激發內地遊客來港的重 要推動力量。大公報記者昨日走訪多位內地 遊客,他們均表示,期望香港可以邀請更多 國際巨星來港開演唱會,以此吸引遊客再次 光臨。

來自武漢的蘇小姐說,曾來港看韓國明

星的演唱會,她認為若能有更多國際歌星來 港開演唱會,絕對會吸引她再次來港。

江蘇南京的徐小姐說,希望香港多舉辦 有明星參與的活動,如香港回歸等大型節慶 日,都可以邀請一大班明星們做表演或唱 歌,相信會更具吸引力。

重慶的謝小姐說,香港是個國際化大都 市,也是中西文化交流中心,相信只要舉辦 各類不同類型的藝術節和展覽,就能吸引世 大公報記者 易曉彤

路牌天橋咖啡室 無處不打卡

內地遊客熱衷來港City walk,香港多個路牌、天橋、 咖啡室等在內地社交平台走

紅,成為熱門打卡位。不少內地遊客按網上 「攻略」到這些打卡位,部分人到達後認為 現實不似預期。

在旺角地鐵B3出口的天橋,昨日下午 擠滿了打卡的人潮。據網友在內地社交網站 發帖推介,這個天橋橫跨了數條核心街區, 包括彌敦道、通菜街等,每一個天橋路口, 都能打卡到不同風格的街景,公交、小巴、

市集和商業街區,形容為極具港風,幾乎不 用過多的後期濾鏡,就能展示出最真實的港

堅尼地城海旁亦是內地遊客的熱門景 點,白天若遇上好天氣海面波光粼粼,相當 漂亮。這裏有起碼兩個打卡點,除了與街道 路牌合照,附近的籃球場亦成為新興打卡 位,遊客們一個個趴在網格柵欄上,隔着鐵 絲網的小孔拍攝風景照片,一張相便能集齊

船、巴士、的士、街景、海景各大元素。 不過有遊客認為現場情況不似預期,



「還以為是一個專門的觀景平台,沒想到透 過籃球場的鐵絲網拍的,而且人超多,秉持 着來都來了的思想,硬擠進去拍了一張。」 有遊客形容,「一群人趴在籃球網上拍美 大公報記者 易曉彤 景,超級好笑!」



▼除了景點外,香港的特色小





▲我們平日出出入入的港鐵站,



▲旺角金魚街的金魚店舖,是小紅書推介 的打卡勝地

遊客有Say

增設垃圾桶



陳小姐: 我第一次來香 港,打算玩三 天,去中環、 旺角和維港玩 下。我覺得 香港很繁華,

本地人很友善,但可能因為假 期人多,公共交通都比較擠。 如果街上可以增設垃圾桶,就 更好了。

多點升降機

南京遊客 李小姐 我和朋友來香 港玩三天,去 了迪士尼、銅 鑼灣,還打算



港文化和生活,預計消費五千 元。在香港拖着行李箱走扶手 電梯,不安全,希望每個地方 都能多點升降機

深圳遊客繆先生:

我是第二次來香港,會當 天往返,預計消費2000元。打算到旺 角和油麻地拍照打卡,這些街景跟港 產片的場景一模一樣,很驚喜。如果 香港可以多邀請歐美歌手來開演唱 會更吸引我過來

增設儲物櫃

廣州遊客 歐小姐:

便遊客寄存行李

亦尼

成地為城

一站

般旁

打籃

這次來香港玩三 天,因為需要換 兩次酒店,所以 只能推着行李箱 到處打卡,比較 麻煩,希望一些 熱門景點可以增設儲物櫃,方

多增座位休息



廣州遊客 王小姐 這次來香港主 要是探親,順 便到旺角、油 麻地 citywalk, 到這些地方遊

玩,需要走很 多路,希望公衆地方多增加座 位,方便途人休息

大公報記者 易曉彤